

- PRIJEDLOG -

Na temelju članka 7. Zakona o sklapanju i izvršavanju međunarodnih ugovora (Narodne novine, br. 28/96), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj _____ donijela

ODLUKU

o pokretanju postupka za sklapanje Sporazuma o financiranju između Vlade Republike Hrvatske i Europske komisije u vezi s Nacionalnim programom za Hrvatsku u sklopu programa IPA – komponenta »Pomoć u tranziciji i izgradnja institucija« za 2011. godinu – drugi dio

I.

Na temelju članka 138. Ustava Republike Hrvatske (Narodne novine, br. 56/90, 135/97, 8/98 – pročišćeni tekst, 113/2000, 124/2000 – pročišćeni tekst, 28/2001, 41/2001 – pročišćeni tekst, 55/2001 – ispravak, 76/2010 i 85/2010 – pročišćeni tekst) pokreće se postupak za sklapanje Sporazuma o financiranju između Vlade Republike Hrvatske i Europske komisije u vezi s Nacionalnim programom za Hrvatsku u sklopu programa IPA – komponenta »Pomoć u tranziciji i izgradnja institucija« za 2011. godinu – drugi dio (dalje u tekstu: Sporazum).

II.

Dana 11. kolovoza 2011. godine Komisija je donijela Odluku kojom usvaja Nacionalni program za Hrvatsku u sklopu programa IPA – komponenta »Pomoć u tranziciji i izgradnja institucija« za 2011. godinu – drugi dio (u daljnjem tekstu »program«).

Program se sastoji od jedne mjere »JASPERS – Podrška u pripremi projektnih prijedloga za strukturne fondove i Kohezijski fond u Republici Hrvatskoj«, koja će se provoditi kroz inicijativu zajedničke tehničke pomoći JASPERS (»Zajednička pomoć za podršku projektima u europskim regijama«). Cilj inicijative JASPERS je ubrzati pripreme Republike Hrvatske za apsorpciju strukturnih fondova i Kohezijskog fonda kroz podršku razvoju projektnih prijedloga infrastrukturnih projekata u sektorima okoliša i prometa.

U skladu s predmetnom Odlukom, Program će se provoditi na centraliziranoj osnovi neposrednim bespovratnim sredstvima u iznosu od 5.000.000 eura koje je Europska komisija predvidjela iz programa IPA. Europska komisija će cjelokupni iznos nadalje dodijeliti Europskoj investicijskoj banci za provedbu predmetnog programa.

Europska komisija dostavila je tekst Sporazuma, kojim bi se omogućilo oslobađanje financijskih sredstava Europske Unije u iznosu od 5.000.000 eura. Nacionalni program u cijelosti se financira iz sredstava programa IPA i ne zahtjeva sufinanciranje od strane hrvatskih državnih tijela.

III.

Sporazum predstavlja osnovu za financiranje projekta u kojem sudjeluje Republika Hrvatska.

Sporazum sadrži Dodatak A Nacionalni program za Hrvatsku u sklopu programa IPA – komponenta »Pomoć u tranziciji i izgradnja institucija« za 2011. godinu – drugi dio, usvojen Odlukom Komisije C(2011)5925 od 11. kolovoza 2011. i Dodatak B Okvirni sporazum između Europske komisije i Vlade Republike Hrvatske od 27. kolovoza 2007.

IV.

Prihvaća se tekst Nacrta Sporazuma kao osnova za vođenje pregovora.

Nacrt Sporazuma iz stavka 1. ove točke sastavni je dio Odluke.

V.

Pregovori za sklapanje Sporazuma vodit će se diplomatskim putem.

Za vođenje pregovora za sklapanje Sporazuma nije potrebno osigurati dodatna financijska sredstva u Državnom proračunu Republike Hrvatske.

VI.

Ovlašćuje se državni tajnik Središnjeg državnog ureda za razvojnu strategiju i koordinaciju fondova Europske unije, da u svojstvu Nacionalnog koordinatora programa IPA, u ime Vlade Republike Hrvatske potpiše Sporazum.

VII.

Izvršavanje Sporazuma neće zahtijevati dodatna financijska sredstva iz Državnog proračuna Republike Hrvatske.

VIII.

Sporazum ne zahtijeva donošenje novih ili izmjenu postojećih zakona, te ne podliježe potvrđivanju po članku 18. Zakona o sklapanju i izvršavanju međunarodnih ugovora.

Klasa:
Urbroj:

Zagreb,

PREDSJEDNICA VLADE

dipl.iur. Jadranka Kosor

OBRAZLOŽENJE

Uvodno

Vijeće Europske unije je 1. kolovoza 2006. godine prihvatilo Uredbu (br. 1085/2006 od 17. srpnja 2006. godine) o uspostavi Instrumenta pretprijetne pomoći (IPA). Instrument pretprijetne pomoći (IPA) predstavlja program Europske Unije koji je Republici Hrvatskoj otvoren od 1. siječnja 2007. godine u sklopu nove Financijske perspektive Europske Unije, u proračunskom razdoblju od 2007. do 2013. godine.

Dana 11. kolovoza 2011. godine Komisija je donijela Odluku kojom usvaja Nacionalni program za Hrvatsku u sklopu programa IPA – komponenta »Pomoć u tranziciji i izgradnja institucija« za 2011. godinu – drugi dio kojim će se nastaviti pružati potpora Republici Hrvatskoj usmjerena na usvajanje i provedbu cjelokupne pravne stečevine Europske unije te posebice na pripremu Republike Hrvatske za provedbu poljoprivredne i kohezijske politike.. Za provedbu Nacionalnog programa za Hrvatsku u sklopu programa IPA – komponenta »Pomoć u tranziciji i izgradnja institucija« za 2011. godinu – drugi dio Europska komisija osigurala je 5.000.000 eura iz programa IPA. Program se sastoji od jedne mjere »JASPERS – Podrška u pripremi projektnih prijedloga za strukturne fondove i Kohezijski fond u Republici Hrvatskoj«, koji će se provoditi kroz inicijativu zajedničke tehničke pomoći JASPERS (»Zajednička pomoć za podršku projektima u europskim regijama«).

U skladu s predmetnom Odlukom, Program će se provoditi na centraliziranoj osnovi neposrednim bespovratnim sredstvima u iznosu od 5.000.000 eura koje je Europska komisija predvidjela iz programa IPA. Europska komisija će cjelokupni iznos nadalje dodijeliti Europskoj investicijskoj banci za provedbu predmetnog programa.

Jedinica JASPERS pri Europskoj investicijskoj banci usko surađuje s Komisijom i nacionalnim tijelima u svrhu pomoći potonjima pri izradi projektnih prijedloga koji ispunjavaju zahtjeve EU-a, kao i radi određivanja potencijalnih projekata za pomoć. S obzirom na iskustvo stečeno unutar JASPERS-a od 2006. godine, potkrijepljeno naglim povećanjem odobrenih projekata koji su primili podršku, JASPERS je ostvario visok stupanj specijalizacije potrebne za pružanje mjerodavne podrške državama članicama i državama kandidatkinjama.

Cilj inicijative JASPERS je stoga ubrzati pripreme Republike Hrvatske za apsorpciju strukturnih fondova i Kohezijskog fonda kroz podršku razvoju projektnih prijedloga infrastrukturnih projekata u sektorima okoliša i prometa. Program će pridonijeti rješavanju financijskih prioriteta utvrđenih u sektoru 3 »Zaštita okoliša i klimatske promjene« i sektoru 4 »Promet« Višegodišnjeg indikativnog planskog dokumenta (VIPD) 2011.-2013. za Hrvatsku, u smislu »izrade projektnih prijedloga za infrastrukturna ulaganja«. JASPERS će nadalje nastojati ojačati kapacitet svih dionika u Republici Hrvatskoj za izradu projektnih prijedloga radi poboljšanja buduće apsorpcije strukturnih fondova i Kohezijskog fonda.

Europska komisija dostavila je tekst Sporazuma o financiranju iz točke I. ove Odluke, kojim bi se omogućilo oslobađanje financijskih sredstava Europske Unije u iznosu od 5.000.000 eura, a za provedbu ovog programa nije potrebno osigurati sufinanciranje iz nacionalnih javnih sredstava.

Prema pravilima provedbe Programa, temelj za provedbu je Sporazum o financiranju između Vlade RH i Europske komisije u vezi s Nacionalnim programom za Hrvatsku u sklopu programa IPA – komponenta »Pomoć u tranziciji i izgradnja institucija« za 2011. godinu – drugi dio koji je predmet ove Odluke i čiji je nacrt priložen ovoj Odluci.

Točkom I. ove Odluke uređuje se ustavna osnova za pokretanje postupka za sklapanje predmetnog Sporazuma koji je sastavni dio Odluke.

Točkom II. daje se podatak da je Europska komisija usvojila Nacionalni program za Hrvatsku u sklopu programa IPA – komponenta »Pomoć u tranziciji i izgradnja institucija« za 2011. godinu – drugi dio te odobrila financiranje predmetnog programa, a za čiju će se provedbu potpisivanjem predmetnog Sporazuma osloboditi financijska sredstva.

Točkom III. ove Odluke daje se kratki opis predmetnog Sporazuma.

Točkom IV. ove Odluke prihvaća se tekst predmetnog Sporazuma koji je sastavni dio predmetne Odluke kao osnova za vođenje pregovora.

Točkom V. ove Odluke određuje se da će se pregovori za sklapanje Sporazuma voditi diplomatskim putem.

Točkom VI. ove Odluke ovlašćuje se potpisnik predmetnog Sporazuma.

Točkom VII. ove Odluke utvrđuje se da nisu potrebna dodatna sredstva iz Državnog proračuna za izvršavanje predmetnog Sporazuma.

Točkom VIII. ove Odluke utvrđuje se da predmetni Sporazum ne podliježe potvrđivanju Hrvatskoga sabora.